

Javno preduzeće Morsko dobro iniciralo je izradu Strategije održivog upravljanja plažama u Crnoj Gori, koja predstavlja inovativni okvir za prilagođavanje plažne ponude modernim turističkim zahtjevima i trendovima.

Iz kompanije je saopšteno da su rješenja i smjernice koje nudi Strategija usmjerena na diversifikaciju i tematizaciju plažne ponude.

Predstavnici Morskog dobra su na panelu Održivo upravljanje plažama, koji su organizovali u okviru Festivala nekretnina i investicija u Budvi, pored postojećih tematskih kupališta na crnogorskom primorju, predstavili i predlog novih vrsta odnosno kategorije plaža.

“Kao primjere dobre prakse upravljanja plažama namjenjenim ciljnim grupama posjetilaca, na panelu je predstavljeno dugogodišnje iskustvo korisnika koji upravlja plažom za pse - Pet friendly u Hrvatskoj, a koja je i dobitnik priznanja najbolje plaže na Jadranu, kao i više prestižnih nagrada iz oblasti turizma”, navodi se u saopštenju Morskog dobra.

Pored te kategorije predstavljeno je upravljanje plažom za sportsko rekreativne aktivnosti u Crnoj Gori, koja nudi usluge kite-surfinga na području Velike plaže u Ulcinju, te iskustva u upravljanju plažama u regiji Emilia Romagna u Italiji.

Na panelu su, između ostalih, govorili rukovoditeljka Službe za održivi razvoj u Morskom dobru, Aleksandra Ivanović, profesor Dragan Magaš sa Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Sveučilište u Rijeci, korisnica plaže za pse u Crikvenici u Hrvatskoj, Ruby Montanari-Knez, kao i korisnik dijela Velike plaže u Ulcinju Petar Delić koji je govorio o iskustvima u upravljanju plažom za sportsko rekreativne aktivnosti u Crnoj Gori (kitesurfing).

FREI, koji je završio u četvrtak, je značajan regionalni skup koji se tradicionalno održava svake godine u Budvi.

Kroz raznovrstan program u različitim izložbenim i prezentaciono-raspravnim formama, FREI analizira aktuelni investicioni trenutak u Crnoj Gori i u zemljama regiona i prepoznaje svjetske trendove i daje projekcije budućih dešavanja u sektoru nekretnina i investicija.

Na skupu učestvuju investitori, kompanije iz oblasti nekretnina, predstavnici državnih organa, infrastrukturnih preduzeća, predstavnici međunarodnih institucija i stručnjaci iz oblasti prostornog planiranja i razvoja, infrastrukture, arhitekta i bankarstva.

Izvor: rtcg.me